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PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURCES

Exercicel 2,75pts

a. Donne la valeur approchée de m=3.14159265359 a 0,3 pres ' 0,5pt
b. Sachant que : 2.64 < V7 < 2.68. Quelle est la précision de cet encadrement ? 0,5pt
c. On donne les propositionsP:x >1et Q:x? > 1.
Compléte le tableau : par vrai ou faux: P=0 Q=P Pe=Q | 0,75pt
d vx € R, x* > x. Vraiou faux ? ’ |
0,5pt
e. J(3-me=(n-3) Vraioufaux? 0,5pt
Exercice 2 4pts . .
1. Déterminer la valeur exacte de A BetC:A =1+ I—%:_ : B= % + ;E
2o at2 n
C=|V27 = 1| - |5 = V75| + 3|-V/108 - 2|.
1ptx3 '
2. Ondonne:E = 11”2 .
—-a
a. Donner une expression simplifiée de E. I 0,5pt
b. En déduire son encadrement sachantque: 1,11 <a < 1,12. 0,5pt
Exercice 3 2,25pts
1. xetysontdesréelstels que x > 0 et y > 0. Démontrer que : )
a) X2 [xy | . 0,75pt
1 1 1 .
b) provi e by 0,75pt
O Jx-VT Y- [r4 Ty = TP | 0,75pt
Exercice 4 4,5pts ‘
1. Compléter le tableau ci-dessous : 0,25ptx6
o . En termes de ‘
Valeur absolue Distance Intervalle Encadrement |
3-x|<2z | |
d{x; 5)>3
2. Résoudre dans R les équations ou inéquations suivantes : 0,75ptx4
ix+5(=2 ; [7-2x|<5 ; 3x~1| >8 ; 13 -2x| <2-+V5
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Exercice 5 2pts

1. Sileschiens aboient, alors la caravane passe. 0,5pt
2. On suppose que 3 est irrationnel,
montrer par 'absurde que 3 — 23 est un nombre irrationnel. 0,5pt
3. On donne les intervalles A=]—2; 6] et B =]4; +co[. Déterminer:
a. AUB et ANB 0.5pt
i b. C&"B ‘ 0,5pt
PARTIE B : EVALUATION DES COMPETENCES 4,5pts

Monsieur Tchouta vient d'étre recruté dans une multinationale. Il aimerait couler la dalle de
son duplex implanté sur une surface de 8mx12m. Au lancement des travaux, il y a 2ans, I'entreprise
de BTP en charge des travaux lui avait dressé une facture proforma de 4 000 000 FCFA. Avec son
nouvel emploi, it relance le dossier et le directeur lui rappelle que, a cause de l'inflation, ce montant
subira une hausse de t%. Il doinne son accord pour le lancement des travaux.

Des échanges avec son architecte fui permettent de comprendre que pour un bon dosage,
_ 1 meétre cube de béton reviendra a 20 O00FCFA. En plus, il faudra des hourdis ayant une forme
i assimilable a parallélépipéde rectangle, disposés comme ci-dessous, de dimensions . L=20cm,
h=12cm, 1=10cm vendus a 175FCFA P'unité. Le montant restant assurera la main d'ceuvre et les
dépenses diverses.

; Une mission de 6 mais en Europe, permet a M. Tchouta de payer au comptant les travaux de
' son cnantier. Le directeur de I'entreprise de BTP lui fait alors une remise de t% sur ce qu'il aurait dG

verser. Et, M. Tchouta paye finalement une facture de 3 910 OOOFCFA.
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Taches: _ _ ,
A 1. Calcule la dépense pour I'achat des hourdis nécessaires. 1,5pt
2. Calcule la dépense pour remplir 'espace en béton. 1,5pt
3. Caleule le taux d'intérét t appliqué par I'entreprise. 1,5pt
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